

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
комитета по образованию
Администрации г. Новоалтайска
Ю.О. Стась
«___» 2025 г.

УТВЕРЖДАЮ
Врио начальника отделения
Госавтоинспекции ОМВД России по г.
Новоалтайску старший лейтенант
полиции
Р. К. Агаев
«___» 2025 г.

**Положение
о проведении муниципальных сборов отрядов ЮИД-2026**

I. Общие положения

Муниципальные сборы отрядов ЮИД г.Новоалтайска - проводит МБОУ ДО ДЮЦ, согласно плану работы на 2025-2026 учебный год в рамках реализации мероприятий, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения.

II. Цели и задачи сборов отрядов ЮИД

Цель: активизация деятельности по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Задачи:

- мотивация и стимулирование интереса детей и подростков к углубленному изучению правил дорожного движения;
- выявление и распространение лучшего опыта работы отрядов ЮИД;
- формирование команд от образовательных учреждений г.Новоалтайска для участия в городских соревнованиях «Безопасное колесо-26».

III. Условия проведения и участия

Городские сборы отрядов ЮИД проводятся **в феврале 2026 года** в МБОУ ДО ДЮЦ г. Новоалтайска при поддержке Госавтоинспекции и Комитета образования Администрации г. Новоалтайска.

Сбор является лично-командным первенством среди отрядов ЮИД образовательных организаций города.

К участию в Слете приглашаются отряды ЮИД в составе:

3 классы – 4 человека (2 мальчика, 2 девочки);

4 классы – 4 человека (2 мальчика, 2 девочки), ставшие победителями на школьном этапе.

Участники Слета должны иметь при себе спортивную форму одежды, приветствуется одинаковый стиль одежды, либо одинаковый элемент одежды.

Отряд ЮИД сопровождает: руководитель отряда ЮИД.

В случае участия команды в неполном составе – результаты учитываются только в личном зачете.

Победителями становятся участники, набравшие наименьшее количество штрафных баллов. В случае равенства штрафных баллов предпочтение отдается участнику, затратившему наименьшее время на прохождение этапа. В случае равенства времени, победителем становится более юный участник.

IV. Программа городских сборов ЮИД

Соревновательная часть сборов включает в себя 4 этапа:

- «Экзамен по ПДД»;
 - «Экзамен по оказанию первой помощи»;
 - «Медленное вождение велосипеда»;
 - «ОБЖ» (безопасный маршрут, дорожное движение, устройство велосипеда)
- Интеллектуально-познавательная часть сборов включает в себя:
- Мастер-классы «Игры по ПДД»;
 - Мастер-класс по отработке практических навыков оказания первой помощи.

Условия оценивания на этапах сборов ЮИД

«Экзамен по ПДД»

Участникам предлагаются 20 вопросов – на знание очередности проезда регулируемых и нерегулируемых перекрестков, на знание правил движения в жилой зоне, на знание обязанностей пешеходов, пассажиров, велосипедистов, правила проезда на СИМ, на знание дорожных знаков.

Время ответа на 20 вопросов – 15 минут.

За каждый пропущенный или неверный ответ на вопрос начисляется 1 штрафной балл.

Победителями становятся команды, получившие как можно меньше штрафных баллов. Победители в личном первенстве награждаются ценностями подарками.

«Оказание первой помощи»

Проводится по билетам, которые состоят из 10 теоретических вопросов по оказанию первой доврачебной помощи.

Теоретические вопросы в блоке составлены по следующим темам: оказание первой доврачебной помощи при ранах, кровотечениях, переломах, ожогах, обморожениях, травмах головы, грудной клетки, живота, шоке, обмороке; виды транспортировки пострадавших; оказание доврачебной помощи с применением перевязочных материалов и подручных средств.

Время, отведенное на решение билета – 7 минут.

За каждый неправильный ответ начисляется 1 штрафной балла.

«Медленное вождение велосипеда»

Участники конкурса проезжают по прямой, стараясь проехать как можно медленнее. Участники, которые спешились до финиша раньше времени (заступили на пол), получают максимальное количество штрафных – 10.

Победителями становятся команды, набравшие наименьшее количество штрафных баллов. В случае равенства штрафных баллов предпочтение отдается команде, затратившей наибольшее время на прохождение этапа. Победители в личном первенстве награждаются ценностями подарками.

«Основы безопасности жизнедеятельности» - общекомандный теоретический экзамен на знание основ безопасного поведения на дороге и проверке эрудиции участников. Включает в себя следующие задания:

- знание правил безопасного поведения пешеходов и велосипедистов в условиях дорожного движения в городе;
- знание составных частей и комплектующих велосипеда;
- умение определить на схеме безопасный маршрут школьника, безопасный маршрут велосипедиста в возрасте 7-14 лет, в возрасте старше 14 лет.

Победителями становятся команды, набравшие наименьшее количество штрафных баллов. В случае равенства штрафных баллов предпочтение отдается команде, затратившей наибольшее время на прохождение этапа

V.Подведение итогов городских сборов ЮИД

Подведение итогов каждого конкурса проводится сразу после его завершения. Все результаты заносятся в отдельные протоколы.

Победители в командном и в личном первенстве награждаются ценностями подарками.

К муниципальным соревнованиям велосипедистов «Безопасное колесо – 2026», допускаются команды, принявшие участие в городских сборах ЮИД.

Педагог-организатор: Ильдерякова Е.А.- 8-913-274-2418;

E-mail: eilderyakova@mail.ru

Адрес ДЮЦ: Деповская, д.2

Телефон: 2-00-47 (секретарь ДЮЦ); 3-53-36

Заявки на участие в городских сборах ЮИД направляются на почту eilderyakova@mail.ru, либо ватсап Ильдеряковой Е.А. до 25.01.2026